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Prioritate: P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității“ 

Obiectiv specific: ESO4.7: „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor 

și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor 
de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale 

(FSE+)“  
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- Luna 8- FEBRUARIE 2026 – 

 

În cea de-a SAPTEA lună de implementare a proiectului, respectiv februarie 2026, 

Beneficiarul a continuat activitățile de monitorizare, coordonare și organizare 

internă, asigurând desfășurarea corespunzătoare a tuturor acțiunilor prevăzute în 

graficul de implementare. 

Managerul de proiect a organizat și a participat la întâlniri de monitorizare și 

coordonare, desfășurate atât la sediul de implementare, cât și în format online, 

având ca obiectiv urmărirea progresului activităților, respectarea termenelor 

stabilite și menținerea unei comunicări eficiente între membrii echipei de 

implementare. 

În vederea asigurării vizibilității contribuției Uniunii Europene prin Programul 

Educație și Ocupare (PEO) 2021–2027, precum și pentru promovarea proiectului și 

diseminarea rezultatelor acestuia, au fost derulate activități de informare și 

publicitate. Toate materialele realizate au respectat cerințele Manualului de 

Identitate Vizuală privind Instrumentele Structurale 2021–2027 în România, precum 

și ale Manualului de identitate vizuală PEO 2021–2027, asigurând conformitatea 

deplină cu standardele de comunicare impuse de Autoritatea de Management. 

Pe parcursul lunii februarie 2026, a fost realizată identificarea și înscrierea în 

grupul țintă a 13 persoane eligibile, care au beneficiat ulterior de servicii de 

consiliere profesională și au fost introduse în operațiune, în conformitate cu 

metodologia proiectului. 



 

 

Tot în luna februarie a continuat programul de formare profesională „Lucrător 

comercial”, la care au participat 14 cursanți. Dar au fost demarate si alte 2 grupe 

noi, tot de ,,Lucrator comercial” la care au participat cate 14 cursanti.  

 

În luna februarie 2026, activitățile de formare profesională s-au desfășurat în 

conformitate cu planul de pregătire aprobat, având ca obiectiv consolidarea și 

dezvoltarea competențelor necesare desfășurării activităților specifice domeniului 

comerțului. 

Pe parcursul acestei perioade, participanții au fost implicați atât în sesiuni 

teoretice, cât și în exerciții practice, orientate spre aprofundarea unor teme precum 

organizarea eficientă a spațiului de vânzare, comunicarea cu clienții, aplicarea 

tehnicilor de vânzare, administrarea stocurilor și utilizarea corectă a documentelor 

comerciale. Totodată, au fost abordate elemente esențiale privind cadrul legislativ 

aplicabil, normele de securitate și sănătate în muncă, precum și regulile de igienă 

specifice unităților comerciale. 

Programul de formare a continuat să urmărească îmbunătățirea nivelului de 

calificare al participanților, sprijinirea inserției acestora pe piața muncii și alinierea 

competențelor dobândite la cerințele actuale ale angajatorilor din sectorul 

comercial. 

În luna februarie 2026, proiectul a menținut un ritm constant de implementare, 

reflectat prin derularea coerentă a activităților și implicarea activă a echipei și a 

grupului țintă. Aceste acțiuni au contribuit la consolidarea progresului înregistrat 

anterior și la continuarea procesului de formare profesională, element esențial 

pentru atingerea obiectivelor propuse. 

Prin eforturile susținute ale echipei de implementare și respectarea cerințelor 

Programului Educație și Ocupare 2021–2027, proiectul se desfășoară în condiții 

optime, asigurând premisele necesare pentru realizarea rezultatelor asumate și 

pentru generarea unui impact pozitiv asupra beneficiarilor vizați. 

 


